



6月1日,消防官兵在中储粮林甸直属库清理火灾事故现场。

6月1日上午,消防人员仍在给粮囤注水,防止死灰复燃。

5月31日下午,黑龙江省大庆市林甸县中储粮直属库发生火灾。事故共造成78个露天储粮囤、储量4.7万吨的粮食表面过火。其中玉米囤60个,储量3.4万吨;水稻囤18个,储量1.3万吨。在事故现场可以看到,大量粮食表面烧焦和炭化。截至6月1日下午,灭火工作已完成。火灾没有造成人员伤亡。



当晚,粮库内大火一直燃烧。

## 损失了8000多万元 黑龙江中央储备粮库火烧4.7万吨粮食 天天都防火巡查的重点单位 大火烧了一天才扑灭

### 1600人参与灭火

中储粮林甸直属库副主任罗洪权说,每个过火粮囤焦糊和炭化粮食数量1至2吨。工作人员将对过火粮食进行分拣,然后装车外运。火灾发生后,中储粮黑龙江分公司等紧急调集了100台大型运输车辆和200名装卸人员,每天可外运粮食1万余吨,计划用3至4天时间将过火粮食转运到周边大庆市、齐齐哈尔市和肇东市三地的11个粮库。这些粮食主要将被用于生产酒精和饲料。

罗洪权还说,5月31日13时15分,粮库工作人员发现12号库南侧玉米堆上方冒烟并报告。粮库当即出动自备的一台消防车和60多人展开扑救,同时向消防

部门报告火情,林甸县消防大队6台消防车约20分钟后到达现场投入灭火。气象部门提供的数据显示,火灾发生时室外温度34℃,风力7到8级,高温和大风使火情顺势蔓延,造成连营火灾。

林甸县城内建筑工地停止施工,各类铲车、翻斗车30余台全部被调往灭火现场。到16时30分左右,明火基本被扑灭,火势得到有效控制。截至6月1日中午,共有约1600人参与了灭火。

火灾发生后,当地安监部门组成调查组进入现场。6月1日中午,国家粮食局工作人员也到达林甸直属库参与调查。初步统计显示,火灾导致4.7万吨粮食表面过火,直接经济损失8000多万元人民币。

### 起火原因很蹊跷

按照中储粮内部消防安全规定,其下直属粮库的消防责任人每季度都应该进行一次全面的防火检查。每个月至少一次对消防重点区域进行检查,对非重点区域进行抽查,抽查率不少于50%。此外,粮库消防部门还应该指派专人每天进行防火巡查,并做相关记录。

就在这样严格的防火标准下,粮库火灾还是发生了,不禁让人觉得十分蹊跷。据央视介绍,明火熄灭后,储粮囤内部暗火还在燃烧,火灾至少持续了20小时。目前,火灾原因尚不明朗,有待进一步调查。

综合央视等报道

## 父亲曾任常德市人大常委会主任 组织部门回复:她的工作简历是秘密 常德“火箭提拔”的县委副书记背后真的有人 联合调查组已经开始全面调查

6月1日,记者从湖南省常德市委宣传部获悉,针对湖南常德市石门县委副书记刘琼“火箭提拔”“简历不公开”等网络质疑,常德市委于5月31日晚召开了市委常委会,听取了有关情况汇报,并决定成立联合调查组,对刘琼提拔任职等情况进行全面调查。

### 传说中的官二代“平步青云”

5月30日,网友“@时代迷思”发表微博称:“她,仅高中毕业,23岁任副乡长,25岁升任乡党委书记,27岁升任共青团常德市团市委副书记,现任石门县委副书记。请相信,这绝不是童话。如此平步青云,只因她父亲是常德市人大常委会主任。她,才是传说中的官二代,她叫刘琼。”

该微博引发了网友的强烈关注,两天时间内被转发了两万多次。此后,有网络媒体向常德市委组织部核实刘琼的简历,得到“刘琼简历是工作秘密,暂不对社会公开”的答复,再度引发网民热议。

### 副书记第一学历是中专

常德市委宣传部向记者介绍,之前包括刘琼在内的石门县党政领导班子成员,均在石门县政府门户网站公布了姓名、职务和分工。根据媒体和网民的要求,常德市将按照干部管理权限,经报批同意后,在当地网站公布石门县党政领导班子的简历。

据记者证实,刘琼出生于1979年1月,第一学历为中专,1999年取得大专学历,2002年取得中央党校函授本科学历。她的父亲刘本之曾任常德市人大常委会主任,于2011年3月退休。



### >>> 新闻链接 湖南屡发“火箭提拔”事件

#### ■2012年4月

#### 90后违规调任副局长

湖南省湘潭市岳塘区拟选拔任用90后女干部王茜为区发改局副局长,引发网友质疑。

经查明,王茜,1991年10月出生。2010年10月,学历没有得到认证,被违规聘用为湖南邵阳城步苗族自治县发改局重点项目办工作人员,2011年,王茜调至湘潭市岳塘区发改局担任副局长。

王茜的父亲王达武被证实是湘潭市发改委重大项目办公室主任,王达武随后被免职。违规提拔王茜的有关人员,都受到了相应处分。

#### ■2013年3月20日

#### 27岁副县长边读研边升迁

网友发帖质疑湖南省湘潭县27岁副县长徐韬工作变动及晋升路径,称其仅一年半就从正科升至副县,边工作边读研究生。

湘潭大学通报,因徐韬有三门必修课不及格,决定取消其学籍,作退学处理。5月7日,湘潭市有关部门通报,提名免去徐韬副县长职务,按科级职务安排相应工作。徐韬父亲退休前是湘潭市雨湖区人大常委会主任。

湖南省委宣传部通报称,徐韬的选拔任用存在程序瑕疵,决定对湘潭市组织部长进行批评教育,其他5名责任人受到警告、诫勉谈话等处分。

#### ■2013年5月8日

#### 80后女副市长简历空白

湖南衡阳耒阳市副市长王卿系80后,2012年底由耒阳市招商局副局长被提拔为耒阳市(县级市)副市长,官方未公布包括她在内的五位副市长简历。衡阳市委组织部随后称,经核实,王卿1980年出生,任职符合相关规定。她的父亲王礼忠曾任耒阳市政府市长、市人大常委会主任,于2008年退休。据《新京报》